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Συλλαλητήριο στη μνήμη του Παύλου Φύσσα 18/9/2014

 Ένας χρόνος πέρασε από τη δολοφονία του Π.Φύσσα από νεοναζί σκουληκαντέρες 

και δεν υπάρχει κάτι καινούριο να ειπωθεί για αυτό. Το σημαντικό είναι ότι το ίδιο το 

γεγονός κατέληξε άλλη μια επέτειος για να την αξιοποιεί η επίσημη αριστερά 

ανάλογα με τα γούστα της. Ειδικά στην Αλεξ/πολη, επέτειος με τα όλα της: και 

συγκέντρωση μπροστά στο δημαρχείο και ομιλίες από (μικρο)κομματάρχες και η 

καθιερωμένη πορεία: το γαμημένο δρομολόγιο που το κάνουμε και με κλειστά μάτια!

 Ευχαριστούμε δήμαρχε που μας ανέχεσαι και μπάτσε που μας συνοδεύεις!

 Βέβαια, επειδή ο μακαρίτης είναι φρέσκος κατέβηκε στην πορεία κόσμος που δεν 

κατεβαίνει συνήθως, αλλά δυστυχώς δε θα μάθουμε ποτέ τι σήμαινε για αυτούς κι 

αυτές η δολοφονία ενός κορμιού που αντιμετώπισε τους φασίστες στην άλλη άκρη 

αυτής της κωλοχώρας. Κι αυτό επειδή για άλλη μια φορά γίναμε κοπάδι που 

ακολουθεί το συριζα και την ανταρσυα, ότι βλακείες και να λένε στους λόγους τους, 

όσο ηλίθια συνθήματα και να θέλουν να μας βάλουν να φωνάζουμε. Μιλάμε για 

τύπους που σκάσανε μύτη κρατώντας κοντάρια με σημαίες ενώ μέχρι πέρσυ τέτοιο 

καιρό οι ίδιοι συμβουλεύαν τη συνέλευση του αείμνηστου Αυτοδιαχειριζόμενου 

στεκιού ότι “με τα παλούκια που κουβαλάτε τρομάζετε τον κόσμο που θέλει να 

κατέβει στην πορεία”. Άραγε αποδίδει αυτό το σύστημα;

 Φυσικά, όλο και κάποιος κερατούκλης θα βρεθεί να πει ότι εσείς οι αυτόνομοι μόνο 

να κράζετε ξέρετε και ποτέ δεν κάνετε τίποτα. Ναι, όσοι συμμετέχουμε στο Antifa 

Thrash λέγαμε παντού μια βδομάδα πριν ότι είναι χαζό να πάμε να κάνουμε μάγκες 

τους ανταρσύες με την παρουσία μας. Παρόλα αυτά δεν αντέξαμε και βρεθήκαμε 

πρώτη μούρη στο “μαύρο” μπλοκ της διαδήλωσης για να μην αφήσουμε μόνους 

τους φίλους που πίστευαν ότι έπρεπε να κατέβουμε. Αυτό το ανοργάνωτο μπλοκ 

ήταν σε όγκο όσο όλα τα άλλα μαζί, όπως και έχει γίνει και σε άλλες περιπτώσεις. 

Γι'αυτό νομίζουμε ότι είναι καιρός να καταλάβουμε τη δύναμή μας και να το 

οργανώσουμε ώστε να εκφράζει εμάς που το αποτελούμε. Είναι δύσκολο, είναι 

όμως και απαραίτητο, αλλιώς θα μας βγάζουν πάντα για βοσκή πέντε χάχες που 

παίρνουν χαρτζηλίκι από το κόμμα τους γιατί μαζέψανε κόσμο.



ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΕΣ
Αυτό το έντυπο δε βγαίνει γιατί κάποιοι θέλουν να πουλήσουν μούρη σαν 
σπουδαίοι συγγραφείς (που είναι). Σκοπός του είναι η άμεση επικοινωνία. 
Γι'αυτό θα δημοσιεύουμε συχνά κριτικές και σχόλια συντρόφων και φίλων 
που διάβασαν το Antifa Thrash και τη συζήτηση που κάνουμε μαζί τους.

Συνδυαστική απάντηση και στις δυο παρατηρήσεις:
-Επειδή δεν έχουν όλοι οι άνθρωποι τα ίδια συμφέροντα!

ΒΑΡΕΤΗ ΘΕΩΡΙΑ
Σε αυτό το έντυπο σιχαινόμαστε τα ιδεολογικά -κομματικά ή θρησκευτικά- 
μπαρμπούτσαλα. Επειδή θεωρούμε πως ό,τι ομάδα κι αν είναι κανείς, ό,τι 

μουσική κι αν ακούει, ό,τι κόμμα κι αν ψηφίζει ή (στην περίπτωσή μας) 
δεν ψηφίζει, οι πράξεις του ξεκινούν από υλικές ανάγκες και συμφέροντα 

και μετά έρχονται οι αντίστοιχες ιδέες και απόψεις. Για παράδειγμα, 
πρώτα λογαριάζουμε ότι το νοίκι δε βγαίνει και μετά πάμε στο καφενείο να 
πούμε ότι η ιδιοκτησία είναι κλοπή. Έτσι εξηγούνται και πολλά άλλα που 

αλλιώς θα έμεναν ανεξήγητα πχ γιατί ο “λαός” ψηφίζει φασίστες;

Από τη δική μας οπτική γωνία, εμείς που είμαστε εργάτες
(ή άνεργοι, ή φοιτητές ή μαθητές δηλαδή μελλοντικοί εργάτες/άνεργοι) 
έχουμε συμφέρον να δουλεύουμε λίγο και να πληρωνόμαστε πολύ ενώ
 το αφεντικό μας (και συνάνθρωπός μας) έχει συμφέρον να δουλεύουμε 

πολύ και να πληρωνόμαστε λίγο. Το αφεντικό μπορεί να είναι ο πιο 
ξηγημένος τύπος του σύμπαντος, αλλά τα συμφέροντα είναι αντίθετα και 

καθετί που εμφανίζεται σαν κοινό συμφέρον (πχ πατρίδα, θρησκεία, 
οικογένεια, το καλό της επιχείρησης, “δε βαριέσαι δουλειά να υπάρχει”) 
μας βάζει να υποστηρίζουμε τα συμφέροντα του αφεντικού ενάντια στα 
δικά μας. Το να κρύβει κανείς αυτά τα πράματα πίσω από οποιαδήποτε 

ιδεολογία μας φαίνεται μάλλον ύποπτο.

-Με ενοχλεί η λέξη “συμφέροντα” 
που χρησιμοποιείτε, εκεί που λέτε 

να βρεθούμε όσοι έχουμε ίδια 
συμφέροντα κτλ

-Ναι αλλά αν δε γράφαμε ξεκάθαρα 
για τα δικά μας συμφέροντα θα 

σήμαινε ότι μπορεί να κρύβουμε 
συμφέροντα άλλων.

-Επειδή αν γράφαμε πχ
“πόρνες, πρεζάκηδες, πανκς, αναρχικοί” 
δε θα ήμασταν antifa έντυπο δρόμου,
αλλά χριστιανικό rock συγκρότημα!

-Γιατί γράφετε αυτό το μακαρόνι 
“εργάτες,άνεργοι,φοιτητές,μαθητές”

και δε γράφετε σκέτο άνθρωποι;



Το πρώτο τεύχος του Antifa Thrash

 θα το βρείτε στο site του 

αντιεξουσιαστικού βιβλιοπωλείου

 και αρχείου εντύπων Mad Marx.
https://madmarx.espiv.net/


